

圣灵充满时生命才得医治

圣灵充满的时候，我们的生命才得医治。为什么有的人信主 20 年、30 年，还是动不动忧愁，动不动就是惧怕，动不动就是不安，动不动就受到试探。生命好的人，却是一点试探也没有、一点担心也没有，吃的喜乐、喝的喜乐、做工的也是喜乐、休息的喜乐。虽然无论怎样的大山挪移，无论怎么样的大山摇动到海心……整个世界改变，有一件不变的事，那就是——**主爱我们！主与我们同在，主保守我们！**

但是因为我们生命里面有很多很多的疾病，上个礼拜我们也听到很多人是在不安、惧怕、忧虑、恐慌中，很多这样的情况，孩子们不听话，家人不蒙恩，我们圣徒得着的压力比世界的人更是百倍千倍大。

我们明明知道有天国和地狱，明明知道我们会随时离开这个世界，明明知道神现在与我们同在，但是我们所爱的人不承认、不信，这是我们心灵里面非常难过的事。

我们在圣灵充满的时候，我们的身体是会得医治的。我们当中有很多人会这么想，为什么有一天开始我这么的健康了？有一天开始我好像是没有疾病了。不是上帝来告诉你说，从今以后你没有疾病，隐藏在我们生命里面的疾病就会挪开。不是！而是我们继续蒙恩的过程当中，继续的圣灵充满、能力充满的一个过程里面，有一天看到我非常的健康。我是 64 岁、65 岁的人，像年轻人一样的奔跑不困倦。很奇妙的一个身体的医治是在我们的身上发生。

以前常常睡不着、消化不良的，蒙恩之后都是睡的很好、消化的也很好。有的人是，人际关系里面很多的这样那样的矛盾，但是一次、百次、千次、一万次……其实，圣灵充满的时候，一下子所有的人，甚至连仇敌也变成了我们怜悯的人，我们也会爱、我们会代祷的。

为什么信主这么久了，在我们的人际关系里面，一个极其尊贵的永生的生命、极其尊贵的蒙恩蒙爱的生命之间，为什么还有那么多的争斗？为什么那么多的比较和争竞？因为他还没有圣灵充满。

各位，有一个人真正的圣灵充满的话，我们当中有很多人见证的，圣经里面很多人是有见证了，就是会全人得医治！

若你的生命在没有得医治的情况里面生活、思想，一直有很多的干扰、很多的欺骗、很多缠累的，你眼睛也不明亮，会被很重的一个东西压着、带着这重担来生活的话，那生活是会很辛苦的。所以，一定要圣灵充满。

圣灵充满的时候，隐藏在你生命里面的、甚至是看得见的生命里面的一切疾病，特别最严重的是在人际关系里面的疾病，我们都知道，很多人作见证，关系

全部恢复到怜悯、爱、宽容、祝福，也在主给我们的条件能力之下，我们努力服侍人的时候，就是很久的疾病、甚至是皮肤病都得医治。人的生活很圣洁的时候，人的灵魂圣洁的时候，各样的疾病，如皮肤病等这些没有免疫力的疾病，因在那样的情况里，身体的抗力、免疫力的抗体都会来。因为主都会给我们的，因为主活着，有一个人真的爱主，我们的灵魂体，继续不断的我们的关系生活得洁净的时候，主是很快的医治我们。

所以，我们必定要得医治！2020年没有得医治的人很辛苦，我们如果真相信神的话的话，直到主再来，我们知道，必定时代是越来越变乱的，在每年、每年加增的变乱当中，各位，真的要圣灵充满！

节选自 2021 年 1 月 10 日主日信息：如何保持圣灵充满（新年信息-2）